
Nedělníček z 27. 6. 2021      13. neděle v mezidobí 
farností Krásensko, Studnice, Drahany a Rozstání 
 

Mdr 1,13-15; 

2,23-25 

2 Kor 8, -15 

Mk 5,21-43 

 

 

   

 

 
 

 

Bože, ty jsi světlo a nejsou v tobě žádné temnoty, tys nás  

přijal za vlastní, dej, ať v nás nenajde místo temnota bludů,  

ale ať v nás září světlo tvé pravdy.  
Ž

 
30Chci tě oslavovat, Hospodine, neboť jsi mě vysvobodil. 

 Krásensko Ruprechtov Studnice Rozstání Drahany 

Pondělí 28.6. 17:00     

Úterý 29.6.      
Středa 30.6.    18:00  
Čtvrtek 1.7.   18:00   
Pátek 2.7. 18:00     

Sobota 3.7.   18:00   

Neděle 4.7. 10:45  18:00  9:20 8:00 
20 

Dnes:*v kostelích jsou k rozebrání obrázky sv.Ludmily, jež jsou i mým poděkováním Bohu 

*v Drahanech slaví hody ke cti sv.Jana Křtitele při mši sv. v 8:00 

*v Krásensku při mši sv. bude udělována svátost křtu  

*děti dostávají poslední obrázek (křížek a bonbón přes prázdniny zůstávají      ) 
*mše sv. jsou zaměřeny pro děti 

*Workshop náhledem do Bible - nejen pro biřmovance v 16h v kostele v Krásensku 

Pozvání je pro všechny farníky, kteří mají zájem o duchovní povzbuzení.  

*v Ruprechtově volíme dva členy do ekonomické rady 

Přímluvy za postižené bouřemi a tornádem 

Modleme se za všechny,kteří byli zasaženi ničivými bouřemi a tornádem na jižní Moravě 

*Prosíme Tě, aby v těchto těžkých hodinách a dnech nelezli u Tebe útěchu a pomoc.  

*Ať najdou potřebnou sílu na opravu a znovuvybudování svých domovů a obcí.  

*Modleme se za také oběti této přírodní katastrofy, prosíme, abys jim byl milosrdným 

soudcem a přijal je do své nebeské náruče. 

*Prosíme Tě za nás za všechny, abychom byli jakýmkoliv způsobem nápomocni těm, kdo to 

nyní nejvíce potřebují a prokázali svou štědrost a vzájemnou solidaritu 

V týdnu:  

pondělí – sv.Irenej, mučedník 

úterý – Slavnost sv.Petra a Pavla, apoštolů 

středa – výročí posvěcení olom.katedrály 

*setkání rodičů před 1.sv.př. na faře v 19h 

sobota – svátek sv.Tomáše, apoštola 

*svátost smíření před 1. sv.přijímáním v 9h  

*farní odpoledne v Drahanech od 16h 
 

Příští neděli v Krásensku v 10:45 první sv.přijímání dětí 
 

 

Slavnost sv Cyrila a Metoděje 

Mše sv.by mohly být takto: Drahany 8:00, Studnice 9:00,  

Rozstání 10:00, Krásensko 11:00 
 

Úmysly mší svatých 

Především v Krásensku je vhodné zapisovat do poměrně prázdného kalendáře v sakristii. 

Jen je prosím třeba uvádět i kdo tento úmysl dává (jméno či kontakt). 



Prázdninové putování rodin se sv.Ludmilou (+921) 

Objevte místa ve vašem okolí, kde je vyobrazená sv. Ludmila, kde ji uctívali naši předkové 

nebo kde jsou jí zasvěcené kostely a kaple, či jiná místa. Putováním 

bude provázet příběh pro děti od Ivana Renče „Babička“ a soutěžní 

otázky.Nabízí se 5 oblastí v olom.arcidiecézi vždy s 10 zastaveními.  

Proklik na interaktivní mapu najdete na www.svataludmila.cz. Stačí 

rozkliknout konkrétní místo, vložit fotografii a krátce okomentovat. 

Nejzajímavější příspěvek bude každý měsíc oceněn drobnou cenou. 

Toto putování podpoří i speciální aplikace do smartphonů. Stažením 

a rozkliknutím sekce Ludmila najdou zájemci o historii zajímavé 

informace i kvízy. Všechny akce po celé ČR najdete na 

www.svataludmila.cz. Např.3 trasy svatoludmilského pěšího 

putování z Velehradu na Tetín, komentované tematické prohlídky, konference a výstavy. 

Soutěž trvá po dobu letních prázdnin Do losování o ceny budou zařazené rodiny, které 

pošlou odpovědi alespoň ze tří různých stanovišť. 

Speciální cena bude čekat ty rodiny, které navštíví všech 10 míst a správně zodpoví otázky. 

Výherce bude losován na pouti v Suché Lozi 18. září, kam zveme všechny poutníky a 

ctitele svaté Ludmily. (Děti z Krásenska mohly v rámci májových nahlédnout do jejího 

života v počátcích křesťanství v našich zemích.) Více na webu: rodinnyzivot.cz 
 

Duchovní obnova pro zdravotníky: „Jak zůstat milosrdným zdravotníkem“ 

Zlín 10.7. v klášterní budově Regina (Divadelní 3242/6) od 9:30 nebo Olomouc 17.7. 

kněžský seminář Žerotínovo nám.605. Po dvou přednáškách mše sv. v 11:30, zajištěný 

oběd a 2 přednášky 13:30 – 15h. Přihl.: www.jsmeblizkovam.cz do 3.7. Dotazy: 

resetkova.vera@ado.cz. Vše je jako poděkování za obětavou práci. 
 

Duchovní cvičení pro muže 17 – 40 let v olomouckém kněžském semináři 

2. – 6.8. a vede je P.Vladimír Záleský. www.knezskyseminar.cz 
 

Národní pouť na Velehradě  

Letos se bude konat v pondělí 5. července (s dodržením zásad k 

aktuální epidemiologické situaci). Hlavní mše sv. na nádvoří v 

10.30 bude přenášena ČT a Českým rozhlasem. Zahájí v bazilice 

už v předvečer svátku Modlitbou za vlast, po ní následuje Večer 

lidí dobré vůle. Pouť provází řada výstav, např. k výročí arcibisku-

pa Antonína Cyrila Stojana, představení aktivit Charity ČR a další. 
 

Poděkování za sbírku Svatopetrský haléř 

Ze Státního sekretariátu státu Vatikán obdržel otec arcibiskup Jan poděkování za sbírku  

která činila 3,7mil. Kč. Z poděkování citujeme: „Papež František upřímně děkuje 

za toto gesto církevního společenství a velkorysé solidarity s jeho univerzální službou, a 

zatímco prosí o modlitbu za jeho osobu, rád posílá apoštolské požehnání všemu věřícímu 

lidu této diecéze a na přímluvu blahoslavené P.Marie vyprošuje veškeré dobro od Pána.“ 
 

 

 
 

Krásensko: 115- 965 237 0227/0100        Rozstání:       15 00 355 339/0800    

Studnice:    115- 965 214 0237/0100       Drahany:        15 00 353 309/0800           

univerzální VS 202012 ke všem bankovním účtům (Ruprechtov 202013) 

  www.krasensko.cz,  fakrasensko@ado.cz,  o.Radomír 731 626 515 
 

http://www.svataludmila.cz/
mailto:resetkova.vera@ado.cz
http://www.krasensko.cz/
mailto:fakrasensko@ado.cz


Dary církvi 

Upozorňujeme na jednu z coronavirových výjimek v oblasti daní. Pro rok 2021 je možnost 

odpočitatelné položky daru církvi do 10% základu daně fyzických i právnických osob 

mimořádně zvýšena na 30%. 

Primice Václava Škvařila ve Vyškově v úterý 6.7.v 10:30 ve farním kostele 

 

Adorační den Krásensko 12.7. 

 

Farní rady – pastorační a ekonomická 

*Vzhledem k tomu, že stávající rady (díky pandemii) téměř rok „přesluhují“ a na podzim 

se nepodařilo uvést věci do chodu, je třeba se nyní připravit na nové volby pro jejich 

doplnění apod. Proto v Krásensku a v Ruprechtově budou po skončení příští nedělní mše 

svaté rozdány čisté lístky a propisky, aby každý dospělý člen farnosti mohl navrhnout 

vhodné kandidáty. Klidně i deset. Můžete si lístek připravit v klidu i doma a donést již 

napsaný. Takže máte týden na rozmyšlenou.       Podotýkám, že do ekonomické se volí 

max.3 lidé, takže na lístku pod čarou uveďte případně i 1-2 kandidáty do rady ekonomické. 

*setkání ještě stávající pastorační rady z Krásenska a zástupců ze Studnic se uskuteční na 

faře v Krásensku ve středu 26.5. v 19h. 
 
 

 

Audiokniha Christus vivit 

Posynodní apoštolskou exhortaci Christus vivit vydalo audio nakladatelství Slyš.to s.r.o. 

ve spolupráci s Asociací křesťanských spolků mládeže z.s. jako audioknihu. Audioknihu 

můžete zdarma poslouchat nebo si ji stáhnout na: slys.to v sekci Audioknihy zdarma. 

Kristýna Garguláková, Sekce pro mládež AO 
 

Významný rok 2021   

Kromě již výše (a dříve) připomínaných oslav sv. Josefa si v naší církvi letos připomínáme 

ještě 4 další významné osobnosti. Především sv.Ludmilu, která zemřela před 1100lety a 40 

let od vyhlášení sv. Cyrila a Metoděje spolupatrony Evropy. A dále ctihodného sluhu 

Božího arcibiskupa Stojana, který nastoupil do úřadu arcibiskupa právě před 100 lety; byl 

nejen obnovitelem Velehradu a Hostýna, ale i náboženského života Moravy. 
 

Psychologické poradenství pro rodiny online 

Rodiny se aktuálně ocitají v opakované zátěži, kdy jsou uzavřeny doma, hledají jiný 

způsob fungování. Online poradenství za účelem adaptace výchovy na dítě bez možnosti 

využití jiných služeb slouží jako prevence propadu do závažnějšího stavu dítěte a rovněž 

jako psychohygienická opatření pro rodiče. Forma: Zoom, Skype, GMeet, WhatsApp aj. 

Podpořeno: MPSV (pro rodinu zdarma), je možné využít až 6 setkání v délce 30-50 minut 

Nabídka trvá do vyčerpání kapacity. Přihlášení: Mám zájem o online poradenství - zde  

Mgr et Mgr. Martina Friedlová (poradenský psycholog, rodinný terapeut),  

Mgr. Jakub Majetny  a Mgr. Jana Máchová – psychologové. martina.friedlova@upol.cz  
 

 

 

Prodej knih a obrázků 

Centrum pro rodinu Vyškov  L Štěpánková 775 303 840. Více a aktuálně: vyskov.dcpr.cz 

https://docs.google.com/forms/d/e/1FAIpQLSemilc04ZQSAB9tlNfyvHvt87A9uNuE8hWZzyXkUgaFnd7_gg/viewform?usp=sf_link
mailto:martina.friedlova@upol.cz

